

ROMÂNIA

JUDEȚUL HARGHITA

COMUNA DEALU ,CONSILIUL LOCAL

NR.5626. din 15 .decembrie 2016.

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 15.12. 2016, cu ocazia ședinței de extraordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin dispoziția nr.431 din 13..decembrie 2016 al primarului comunei.

Sunt prezenți un număr de 11 consilieri, Dl.primar Balint Elemer Imre, secretar Pal Margit,

Absentează : D.I .Consilier Mag Jozsef -pe motive de serviciu

D.I .Consilier Vas Laszlo -pe motive medicale.

Dl.Consilier Pal Akos - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi și cere propuneri.

Din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Dl.primar propune includerea în ordinea de zi a prelungirii prin acte adiționale a contractelor cu cele două asociații Caritas, pentru perioada 1 ianuarie 2017 până la aprobare bugetului pe anul 2017, propunere venită din partea celor două asociații, astăzi, solicitând aprobarea în regim de urgență.

Președintele ședinței supune la vot completarea ordinii de zi, cu cele propuse

Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, aprobând completarea.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi propusă prin dispoziție, așa cum a fost completată.

Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru.

1.La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 7 decembrie 2016.

Consilierii votează prin votul deschis, cu un număr de 11 voturi pentru, și aprobă conținutul procesul verbal, fără să facă mențiuni sau adăugiri.

2. La următorul punct Dl.primar prezintă Raportul compartimentului financiar nr. 5285. din 7. 12. 2016, **proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016**, împreună cu raportu de avizare a tuturor comisiilor de specialitate,

Dl.primar accentuează că la capitolul Cheltuieli, din raportul prezentat, sunt enumerate cheltuielile necesare plății lucrărilor care în prezent sunt efectuate în avans, dar achitarea se află în restanță - neavând fondurile necesare cuprinse în buget.

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut alte propuneri.

Președintele ședinței supune la vot proiectul.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11 voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 89. din 15. DECEMBRIE 2016, privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2016.**

3. **la punctul probleme curente** -Dl. Consilier Laszlo Ignac sesizează pe cei prezenți că balustrada de la podul Telekfalvi utca - recent reparată, a fost ruptă din nou, de un tir rătăcit.

-D.na consilier Balint Pirooska -sesizează necesitatea eliminării troienelor de zăpadă de la marginea drumului, aceasta punând în pericol circulația pietonilor, mai ales ai copiilor.

Nefiind alte de spus, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 15.12. 2016.

Președintele ședinței

Consilier local : Pal Akos



Întocmit:

Secretar: Pal Margit